
Нині основними напрямками наукових досліджень нашої кафедри є удосконалення 

діагностики та розробка ефективних методів лікування хвороб середнього і внутрішнього 

вуха (гострий середній отит, хронічний секреторний і ателектатичний отит, 

сенсоневральна приглухуватість), природженої і набутої приглухуватості у дітей; вивчення 

стану середнього вуха та слуху в дітей із вродженими незрощеннями піднебіння та губи; 

розробка нових методів лікування алергічних і бактерійних риносинуїтів, хвороб 

лімфаденоїдного персня горла; вивчення епідеміології онкологічних хвороб ЛОР-органів, 

удосконалення методів ранньої діагностики метастазів раку гортані, ощадлива хірургія на 

кістковому скелеті носа та приносових пазух; фітотерапія та рефлексотерапія запальних 

процесів верхніх дихальних шляхів та вуха. 

Кафедра співпрацює з іншими науково-дослідними установами: ДУ «Інститут 

оториноларингології АМН України ім. проф. О. С. Коломійченка, 

  

 

Академік НАМН України               Професор О.Ф.Мельников  

         Д.І. Заболотний 

Медичною Академією у Варшаві (проф.К. Нємчик), 

 

Професор К.Немчик 

Медичною Академією в Любліні (кафедра отоларингології і онкології, завідувач проф. 

Janusz Klatka).  



 

Професор Я. Клятка. 

і кафедрою дитячої отоларингології (завідувач проф. Г. Нєдзєльська), Інститутом фізіології 

і патології слуху, міжнародним центром слуху і мови в Варшаві (проф. Г. Скаржинський), 

Антверпенським католицьким університетом (Бельгія, проф. Б. Арс), Прикарпатським 

ЛОР-товариством (Ряшів-Перемишль). Угодою про співпрацю передбачено спільні наукові 

дослідження, проходження стажування, спільна участь в наукових конференціях і виступи 

на них. Підготовлено також спільний збірник праць з сучасних методів діагностики і 

лікування гострого середнього отиту.  

Під керівництвом доцента А.В. Цимара кафедра щорічно проводить наукові конференції з 

актуальних питань оториноларингології, які користуються увагою лікарів різних 

спеціальностей (сімейних лікарів, педіатрів, терапевтів).  

 

Урочисте відкриття XII з’їзду оториноларингологів України.  

Академік НАМН України Д.І. Заболотний,  

завідувач кафедри оториноларингології ЛНМУ імені Данила Галицького  

А.В. Цимар, Львів 2015. 

 

На кафедрі впродовж багатьох років працює студентський науковий гурток під 

керівництвом кандидата медичних наук О.В. Чорній. Студенти беруть участь у науковій 

роботі, виступають з доповідями на університетських наукових студентських 

конференціях, регулярно беруть участь в студентських олімпіадах. 

 



 


